

NEWS RELEASE

株式会社 サッポロ ライオン

〒104-0061 東京都中央区銀座七丁目 9-20 銀座ライオンビル 5 F

2025年2月14日 25006

代表取締役の異動について

株式会社サッポロライオン(本社・東京都中央区)は、下記の通り代表取締役社長の異動を内定しましたのでお知らせします。本年3月28日開催予定の株主総会および取締役会を経て正式に決定します。

記

I. 代表取締役社長の異動(異動日:2025年3月28日)

(1)新任候補者

代表取締役社長 田澤 宏之

(現 サッポロビール株式会社 執行役員 近畿圏本部長)

※なお、田澤 宏之は、サッポロホールディングス株式会社グループ執行役員に就任予定

(2)退任予定者

代表取締役社長 三宅 祐一郎

※なお、三宅 祐一郎は、サッポロホールディングス株式会社常務グループ執行役員を退任し、 当社会長に就任予定

Ⅱ. 新任候補者の略歴

氏 名 田澤 宏之(たざわ ひろゆき)

生年月日 1971 (昭和 46) 年 2 月 20 日生 (53 歳) 2 月 14 日時点

出身地 神奈川県

略 歴

1994年 3月 早稲田大学商学部 卒業

1994年 4月 サッポロビール株式会社 入社

1994年 4月 同社 横浜支社 横浜中央支店

1998年 9月 同社 中国支社 山陰支店

2002年10月 同社 近畿圏本部外食 大阪北外食営業部

2006年10月 同社 近畿圏本部 大阪中央支店

2007年 3月 同社 近畿圏本部 近畿圏外食営業部

2010年 3月 同社 九州本部 福岡支社

2014年 3月 株式会社新星苑(出向) 本社 総務部長

2015年 3月 同社 札幌支社 取締役支社長

2021年 3月 同社 代表取締役社長

2023年 3月 サッポロビール株式会社 執行役員 近畿圏本部長(現在に至る)

以上

この件に関するお問い合わせは、下記までお願いいたします。

報道関係の方	営業統括部(広報担当)TEL: 03-6264-6037 / E-mail: sln.kouhou@sapporo-lion.com
一般の方	お客様相談窓口 TEL: 0120-848-136